

# 夺取反腐败斗争压倒性胜利的决心必须坚如磐石

## ——全面从严治党再出发系列综述之一

新华社北京1月7日电 2017年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各级纪检监察机关认真学习贯彻党的十九大精神,落实十八届中央纪委七次全会决策部署,忠诚履行党章赋予的监督执纪问责职责,反腐力度不减重拳频出,正风肃纪驰而不息,推动全面从严治党向纵深发展,党心民心为之一振,党风廉政为之一新。

反腐败斗争压倒性态势进一步巩固发展

2018年1月4日,中央纪委发布消息,山东省副省长季缃绮涉嫌严重违纪接受组织审查。这是党的十九大后,继2017年11月21日中宣部原副部长鲁炜、11月23日辽宁省原副省长刘强、12月12日河北省人大常委会副主任张杰辉、2018年1月3日陕西省副省长冯新柱“落马”后,第五个被审查的中管干部。

十九大后,打虎拍蝇力度不减,全面从严治党驰而不息,充

分彰显了党中央巩固压倒性态势、夺取压倒性胜利坚如磐石的决心。

根据中央纪委网站通报,2017年以来至少18名中管干部接受组织审查,近40名中管干部受到党纪处分,各地区各部门也查处了一批在本地区本部门有影响的严重违纪案件,严肃惩处“关键少数”违纪问题;

中央巡视组2017年对29所中管高校党委开展专项巡视,对4个省区开展“回头看”,对4个单位开展“机动式”巡视,巡视利剑作用进一步彰显;

2017年1月至11月,全国共查处违反中央八项规定精神问题4.34万起,处理人数6.1万人,作风建设永远在路上,决不让“四风”反弹回潮;

对民政部原党组书记、分管副部长、派驻纪检组组长党治力不,司法部原党组书记在干部工作中严重失察等问题进行严肃问责,释放出有责必问、问责必严的强烈信号。

### 聚焦基层着力整治群众身边腐败和作风问题

侵吞群众拆迁补偿款、套取民政救济款、侵占扶贫资金……2017年12月7日,中央纪委监察部网站发布月报,对各级纪检监察机关查处的52起侵害群众利益的不正之风和腐败问题进行点名通报,持续发挥教育、警示和震慑作用。

2017年以来,中央纪委和各级纪检监察机关以强化扶贫领域监督执纪问责为重点,加大整治群众身边腐败和作风问题力度,细化措施、压实责任,推动全面从严治党向基层延伸。

据统计,2017年1月至12月,全国查处群众身边腐败和作风问题12.21万个,处理15.91万人,其中,涉及扶贫领域腐败和作风问题4.87万个,处理6.45万人,对基层党委、纪委落实“两个责任”不力、扶贫领域违纪问题频发多发,以及有关职能部门监管职责不到位的,均严肃追究责任。

2017年,中央纪委共分三批公开通报了26起扶贫领域腐败和作风问题典型案例,曝光了9起群众身边腐败和作风问题,并通过中央纪委网站每月集中曝光各省区市纪委上报的群众身边腐败和作风问题共670起。通报曝光,加强督查、形成震慑,让全面从严治党责任打通基层“最后一公里”。

民意调查显示,人民群众对党风廉政建设和反腐败工作的满意度由2012年的75%增长至2017年的93.9%,提高18.9个百分点,进一步提振了党心民心。

### 深化国际合作提高国际追逃追赃能力和成效

2017年12月6日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下,经中央有关部门和云南省追逃办、省公安厅扎实工作,“百名红通人员”第28号李文革回国投案。截至目前,全国“百名红通人员”已到案51人。

2017年是反腐败国际追逃追赃工作全面深化之年。在党中央的坚强领导和中央反腐败协调小组的直接指挥下,中央追逃办加强统筹协调,各地区各部门积极行动、密切协作。2017年以来,共追回外逃人员1300名,其中党员和国家工作人员347人,包括“百名红通人员”14名,追赃金额9.8亿元人民币,交出了亮丽的成绩单,追逃追赃工作取得了政治、外交、反腐、社会综合效应。

织密国际执法合作网络,与英国等20多个国家反腐败和执法部门就追逃追赃工作开展交流与合作,50多次与外国执法部门磋商重点案件,积极搭建多层次合作平台。加强日常监督管理,扎紧防逃篱笆,严厉打击利用地线下钱庄和离岸公司转移赃款。

下一步,国际追逃追赃工作力度不减,将进一步着力构建科学完备的体制机制,让已经外逃的无处藏身,让企图外逃的丢掉幻想,让境外不能成为法外。

## 欢乐游园会 民俗年味浓



1月6日,建德市青少年活动中心举行“玩游戏、寻年味,赢大奖”欢乐游园会庆新年活动。来自新安江城区等地的1000多名青少年在父母的陪伴下,一起参与了写春联、捏陶艺、航模、编程等类别

通讯员宁文武 摄影报道

## DNA比对“人海捞针”母子失散29年终重逢

(上接第1版)

七八岁的时候,养父母告诉冯明南,他是从郑州火车站被抱来的。当时他身上穿的两件衣服(毛衣和军绿色外衣)、一件缝补过的裤子和一双发白的解放鞋清洗得干干净净,始终放在河南养父母家被小心保存着。“他们(养父母)也希望有一天我能找到亲生父母。”冯明南说。

倔强的冯明南1997年就从养父母家跑出来到工厂打工,河南开封、广东广州、珠海、东莞、肇庆都留下过他的足迹。

2007年经朋友的介绍,冯明南在广东东莞认识了小他5岁的姑娘李亮玲。2009年在河南养父母家,两人举办了婚礼,同年生了一个女儿。2010年下半年夫妻俩带着女儿来到浙江丽水打工。看到自己女儿一天天地成长,冯明南更想找到自己的亲生父母,就抱着试试看的心情在网上发布寻找亲生父母。

2014年3月26日,宝贝回家网站的志愿者“简单”在网上看到了冯明南的寻亲信息后,立即跟她取得了联系,并帮助她到丽水市公安局经济开发区分局采集DNA样本。

很快,丽水市公安局刑事科学技术研究所DNA室将冯明南的信息录入全国公安机关查找被拐卖/失踪儿童DNA数据库。

### 丽水民警多方联系 终于促成跨省认亲

2017年年底,丽水市公安局刑事科学技术研究所DNA室民警比对发现冯明南的DNA与湖南省新化县的刘华秋夫妇的DNA符合亲属关系。丽水市公安局刑事侦查

支队副支队长鲍奕斌通过湖南警方的协助,电话联系到刘华秋夫妇。“电话是刘华秋的长子接的,他确认有一个弟弟刘龙兵在小时候走失。”鲍奕斌说。

去年12月27日,湖南省新化县公安局横阳派出所杨劲松所长向丽水公安反馈,元旦过后,刘华秋夫妇到丽水市公安局刑事科学技术研究所采集DNA复核。

今年1月5日,丽水市公安局刑事科学技术研究所DNA民警现场采集了刘华秋夫妇的DNA样本,通过与冯明南DNA样本比对,复核结果确认刘华秋、伍春连是冯明南的生物学父母亲。

1月5日晚8时,刘华秋夫妇在其长子刘长兵与媳妇的陪同下,在丽水市公安局与走失29年的小儿子刘龙兵(冯明南)见面。

因贫赴河南打工 不慎将儿子丢失

原来,1989年开春,因为家庭困难,刘华秋的妻子伍春连带着5岁小儿子刘龙兵,与同村两名妇女一起乘火车到河南郑州打工。

到郑州下了火车,火车站出口人流拥挤,伍春连与同村两名妇女走散了,没有出过远门的伍春连带着儿子刘龙兵在郑州街头寻找同村两名妇女,身上带的仅有的钱花完,她饿晕在郑州街头,醒来时刘龙兵不见了……

如今,一家人又重新团聚,除了感谢之外,冯明南最想说的是感恩:“不养儿不知父母恩,以后一定要好好孝顺亲生父母和自己养父母。”

### 工报时评

## 给自己常做“心灵保健”

■吴麟震

时下很多人很是重视健康,比较关心怎样保健、如何用膳、怎么锻炼等。但我觉得人活着,还得有精神层面的东西,还须做好道德的保健。

现代人对身体高度重视,对保健极其看重,这是好事,此乃进步。但心灵保养也很重要,然而不少人却忽视了这种保养。大哲学家康德说过:这世界唯有两样东西能使我们的心灵受到震撼,一是我们头顶上灿烂的星光,一是我们内心崇高的道德标准。现今,崇高的道德,在一些人心目中就像断线的风筝,难觅踪影。为此,一些社会学家呼吁:现代人十分需要“心灵保健”!

“保健”这两个字,这几年在我们的物质生活中何其吃香。从手里捂的杯子,口里喝的补药,到脚下穿的鞋子,甚至山里的清泉、农家的土货,无不沾了保健之光。为了身体保健,如今的人真是挖空心思,绞尽脑汁,燕之窝、鳖之精,无所不采,蚁之神,参之气,无所不用。那么我们精神上的东西呢?我们灵魂中的寄托呢?我们是不是应该在身体保健的同时,匀出点时间来进行“心灵保健”呢?答案是肯定的。今人之道德,做人的根本,同时也包括恻隐之心、羞恶之心、恭敬之心、是非之心,孝敬之心,如不加以“保健”,就养不成浩然之气、堂堂正气、勃勃生气,就会丧失人格,缺乏人品,随时随地会将道德廉价“拍卖”,把良心掩埋在冲天而起的高楼大厦的地基之下!

哲人说过,人生有三层楼。一层楼物质层面,二层楼精神层面,三层楼灵魂层面。中华民族的传统美德认为,所有的好品行中,讲道德居于首位,道德的保健,操守的升华,尤其重要。厚德能载物,德高才重望。缺乏道德,伦理就会丧失,行为就会沦落,不讲操守,精神就会苍白,灵魂不得安寝。我们惟有常做“心灵保健”,守住道德底线,社会文明水平才会不断提高,国家文化软实力才能显著增强。

提供法律援助的律师程良荣尽心尽力,使得一起刑事案件成功改判,有力维护了当事人的合法权益

## 从无期徒刑到有期徒刑10年

记者冯伟祥报道 近日,浙江中审律师事务所律师程良荣收到了浙江省高级人民法院的终审判决书,省高院采纳了程良荣律师关于原判定绑架罪定性不当、量刑过重的辩护意见,撤销原判,改判贾竹振(化名)犯非法拘禁罪、故意伤害罪,两罪并罚,决定执行有期徒刑10年。

此前,温州市中级法院以绑架罪判处贾竹振无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

贾竹振,今年31岁,是四川籍务工人员,2014年与林水花(化名)结婚,婚后夫妻俩一起在温州市鹿城区双屿街道的一家快餐店打工。

2016年5月19日,贾竹振离开老婆林水花去苏州打工。2016年6月份,仍然在快餐店打工的林水花与同事汤志过(化名,永嘉县人,1995年1月出生)发展不正当男女朋友关系。

同年8月29日晚上,林水花打电话给贾竹振说要和他离婚,称自己已经有别人了。贾竹振连夜赶回温州。他在快餐店找到林水花,表示自己不同意离婚,但林水花坚持要离婚。

9月1日,贾竹振和林水花办理了离婚手续。

婚是离了,但贾竹振受不了这个事实。

9月2日14时20分许,贾竹振

在林水花务工的快餐店外蹲守,看到林水花和汤志过一起从快餐店里下班出来,就一路跟随。后贾竹振从他们的后面扑上去,用水果刀顶住汤志过的胸部等处,将汤志过挟持至一家店门口,质问汤志过为什么要这样做……公安人员接警后赶到现场。当日17时35分许,公安人员在劝解无效的情况下强行解救汤志过。在解救过程中,贾竹振持刀捅刺汤志过腹部等致其受伤。经法医鉴定,汤志过的伤势程度评定为重伤二级。

2017年2月20日,温州市检察院向温州市中级法院提起公诉,指控被告人贾竹振犯绑架罪。

在诉讼过程中,汤志过向法院提起附带民事诉讼,要求贾竹振赔偿医疗费、误工费、护理费、住院伙食补助费、营养费、精神损害抚慰金等各项损失共计人民币11.1万余元。

庭审中,被告人贾竹振对起诉书指控的罪名提出异议。

温州市中级法院审理后认为,被告人贾竹振绑架他人作为人质,并故意伤害被绑架人,致其重伤,其行为已构成绑架罪。公诉机关指控的罪名成立。贾竹振对本案定性提出异议于法无据,不予采纳。温州市中级法院作出如下判决:附带民事赔偿附带民事诉讼原告人汤志过经济损失人民币38929元。

贾竹振不服一审判决,向省高级法院提出上诉。

省法律援助中心决定对贾竹振上诉案提供法律援助。浙江中审律师事务所程良荣律师接受指派办理此案。

程良荣律师接手此案后,会见了贾竹振,查阅了卷宗,仔细研究后,提交了详细的书面辩护词,认为:本案系婚姻家庭引发的民间纠纷,贾竹振没有索要财物,其本意不符合绑架罪,构成故意伤害罪比较客观;被害人过错在先,贾竹振系初犯、偶犯,平时表现良好,归案后能如实供认,建议二审改判。

省高院经过阅卷,认真听取了程良荣律师的意见,并通过省检察院阅卷审查。

省检察院检察员阅卷审查后也认为,定绑架罪不当,量刑过重,应分别以非法拘禁罪和故意伤害罪定罪量刑后予以并罚。

省高院认为本案事实清楚,决定不开庭审理。

近日,省高院作出终审判决:撤销温州市中级法院原审判决中对贾竹振的定罪、量刑部分,维持其他部分;贾竹振犯非法拘禁罪,判处有期徒刑2年10个月,犯故意伤害罪,判处有期徒刑8年,两罪并罚,决定执行有期徒刑10年。

贾竹振赔偿附带民事诉讼原告人汤志过经济损失人民币38929元。

贾竹振不服一审判决,向省高级法院提出上诉。

省法律援助中心决定对贾竹振上诉案提供法律援助。浙江中审律师事务所程良荣律师接受指派办理此案。

程良荣律师接手此案后,会见了贾竹振,查阅了卷宗,仔细研究后,提交了详细的书面辩护词,认为:本案系婚姻家庭引发的民间纠纷,贾竹振没有索要财物,其本意不符合绑架罪,构成故意伤害罪比较客观;被害人过错在先,贾竹振系初犯、偶犯,平时表现良好,归案后能如实供认,建议二审改判。

省高院经过阅卷,认真听取了程良荣律师的意见,并通过省检察院阅卷审查。

省检察院检察员阅卷审查后也认为,定绑架罪不当,量刑过重,应分别以非法拘禁罪和故意伤害罪定罪量刑后予以并罚。

省高院认为本案事实清楚,决定不开庭审理。

近日,省高院作出终审判决:撤销温州市中级法院原审判决中对贾竹振的定罪、量刑部分,维持其他部分;贾竹振犯非法拘禁罪,判处有期徒刑2年10个月,犯故意伤害罪,判处有期徒刑8年,两罪并罚,决定执行有期徒刑10年。

## 桐乡市市场监督管理局关于督促个体工商户办理注销登记的公告

至2018年1月4日,当事人桐乡市大麻元林绢纺原料经营部等126户个体工商户已不再从事经营活动,且未申报2016年度报告,违反了《个体工商户条例》第十二条、第十三条、《个体工商户年度报告暂行办法》第三条的规定。

根据《个体工商户条例》和《个体工商户年度报告暂行办法》相关规定,现督促桐乡市大麻元林绢纺原料经营部等126户

体工商户到辖区市场监管所(分局)办理注销登记。

对本公告发布之日起十五日内未主动办理注销登记的,我局将依据有关规定,依法吊销营业执照。

桐乡市大麻元林绢纺原料经营部等126户个体工商户名单见附件《拟依职权注销个体工商户名单》。

### 附件:拟依职权注销个体工商户名单

序号	决定书文号	企业名称	法定代表人	住所地	序号	决定书文号	企业名称	法定代表人	住所地
1	330483650010750	桐乡市大麻元林绢纺原料经营部	邓元林	大麻镇海御村青龙桥南	64	3304836696004243	桐乡市大麻顺鑫金融信息服务中心	高 健	大麻镇光明路68号
2	330483650028484	桐乡市大麻镇佳乐服饰厂	郑继彬	大麻镇海御村洋口	65	3304836696005071	桐乡市大麻绣花装饰材料经营部	沈献平	大麻镇光明路北侧1幢2楼
3	330483669								